
 IMBATTABLE !

EN STOCK

 SÈCHE-SERVIETTES 
CONNECTÉ NEFERTITI 
MÂT À GAUCHE 
1500W BLANC 
CARAT 

 Sèche-serviettes avec cadre 
asymétrique, mât à gauche, ventilo 
1500W, Wifi , 2 patères, 45 cm large, 
boost programmable. 
 Réf. 850054 

 433,05€HT

PROMOS
PRINTEMPS

OFFRE VALABLE
DU 17 MARS AU 18 AVRIL 2025

 IMBATTABLE !

EN STOCK

 SÈCHE-SERVIETTES 
CONNECTÉ NEFERTITI 
MÂT À GAUCHE 
1500W BLANC 
CARAT 

 Sèche-serviettes avec cadre 
asymétrique, mât à gauche, ventilo 
1500W, Wifi , 2 patères, 45 cm large, 
boost programmable. 
 Réf. 850054 

433,05€HT

DÉCOUVREZ 
VOTRE CATALOGUE 

EN LIGNE ET DEMANDEZ 
VOS DEVIS !

Les feuilles tombent, 
nos prix aussi !

PROMOS
AUTOMNE

OFFRE VALABLE
DU 15 SEPTEMBRE 
AU 31 OCTOBRE 2025

EN STOCK

 SPOT LED EDOS 
ENCASTRÉ BASCULANT 
CCT 6W BLANC IP65 RE2020 
 Encastré basculant EDOS IP20/65 RE2020 
recouvrable et compatible Vol1 des salles de bains, 
technologie changement de couleur (CCT) 2700-3000-4000K, 
6W 600lm dimmable par coupure de phase 50'000h 
 Réf. 11060 

 13,90€HT
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EN  FR AN
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E

EN STOCK

KIT VMC SIMPLE FLUX EASYHOME 
AUTO COMBLES + 3 GRILLES BIP
Le groupe EasyHOME Auto assure un débit constant de 241 m³/h, possède 
2 vitesses, un moteur AC 26 W, un niveau sonore de 45 dB(A) et s’installe 
facilement dans les combles. 
Réf. 11026032

59,50 € HT

 IMBATTABLE !

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

KIT VMC SIMPLE FLUX EASYHOME 
HYGRO PREMIUM MW'
Le kit EasyHOME Hygro Premium Microwatt inclut caisson VMC, 3 bouches 
Bahia Curve, système EasyCLIP, bouchons et accessoires pour une ventilation 
basse consomation. 
Réf. 11033034

195,00 € HT

SUR COMMANDE

UNITÉ INTÉRIEURE MURALE 
MONOSPLIT PAC AIR/AIR EASY SMART 
2,5 KW
Split mural monophasé de 2,6 kW en chauffage et 2,7 kW en refroidissement, 
poids 7,1 kg, niveau sonore 56 dB(A). Fonctionne au gaz R32 avec liaisons 
frigorifiques 1/4-3/8 en option. Télécommande incluse. 
Réf. CA25YR03G

120,90 € HT

SUR COMMANDE

UNITÉ EXTÉRIEURE PAC AIR/AIR R32 
MONOSPLIT EASY SMART 2,5 KW
Unité extérieure Mono-split de 2,6 kW en chauffage et 2,7 kW  
en refroidissement, poids 21,7 kg, technologie Inverter et niveau sonore  
56 dB(A). Fonctionne au gaz R32 avec liaisons frigorifiques 1/4-3/8 en option. 
Réf. CA25YR03W

204,05 € HT

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

SUR COMMANDE

TYBOX 5702 FP  -  THERMOSTAT RADIO FIL 
PILOTE POUR 2 RADIATEURS FP
Boîtier d'ambiance Tybox 5101 + 2 récepteurs fil pilote consigne RF 6700 FP, 
pour réguler à la température de consigne deux radiateurs fil pilote. Possibilité 
de l'associer à l'application maison connectée et/ou à un délesteur filaire. 
Réf. 6050675

129,00 € HT

SUR COMMANDE

TYCAM HOME  -  CAMÉRA  
DE SÉCURITÉ INTÉRIEURE CONNECTÉE
Caméra de sécurité intérieure connectée Wi-Fi, motorisée 360°, full HD 
(1080p), détection d'humain et suivi de mouvement, sirène intégrée, audio 
bidirectionnel, vision nocturne, personnalisation des zones de détection,  
sans abonnement. 
Réf. 6417016

137,25 € HT

PROMOS AUTOMNE
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BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

TÉLÉCOMMANDE ÉLECTRONIQUE  
STANDARD JUSQU'À 500 BAES  
- TENSION +/-9V
Boîtier de télécommande électronique pour 500 blocs maxi. Compatibles  
avec les blocs classiques STD, TIM.1, UNILED, ULTRALED et PLANETE  
en mode SATI. 
Réf. LUM10313

56,00 € HT

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

BAES ÉVACUATION SATI - 45LM/1H  
- POSE MUR/PLAFOND - VISIBILITÉ+
ULTRALED 2-45 - BAES évacuation SATI - IP43 IK07 - 45 Lumens - autonomie 
1h- Installation rapide et facile - Se fixe au mur et au plafond sans accessoires 
supplémentaires - fonction Visibilité+ - NF Environnement. 
Réf. LUM16125

42,00 € HT

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

S3000 - DÉCLENCHEUR MANUEL 
CONVENTIONNEL INCENDIE IP21
S3000 - Déclencheur Manuel Conventionnel (DM) - Boitier rouge Incendie  
- Montage saillie - Membrane déformable - IP21 - Livré avec clé de réarmement 
- Certifié CE CPD et NF. 
Réf. NUG30316

13,09 € HT

SUR COMMANDE

ONDULEUR MONOPHASÉS EATON 
ECO 3P ELLIPSE 700 FR
Pour PC pro ou terminal point de vente, Onduleur 3P Ellipse, avec protection 
parafoudre certifiée, 700VA, 420W, Off-Line, 1 prise FR parafoudre + 3 prises FR 
protégées, Format compact, 10 mins à 50% de charge, garantie 2 ans. 
Réf. 3P700F

90,50 € HT

 IMBATTABLE !

EN STOCK

KIT VIDÉO PLATINE SAILLIE  
AVEC MONITEUR ÉCRAN 7  
AVEC MODULE WIFI INTÉGRÉ
Kit vidéo saillie avec platine zamak, moniteur 7'' tactile mains libres et Wi-Fi 
intégré pour renvoi sur smartphone. Mémoire d’images consultable, installation 
simple sans interface supplémentaire, respect des données et design extra-plat 
(21 mm). 
Réf. JOS1VW

469,00 € HT
EN STOCK

CARILLON VIDÉO COULEUR SANS FIL 
MÉMOIRE D'IMAGES
Carillon vidéo sans fil DECT, économique, avec caméra orientable et mémoire 
d’images (3 par appel, 100 appels max). Portée 100 m, écran 2,4’’, monitoring  
et sécurité renforcée audio/vidéo pour une surveillance simple et efficace. 
Réf. WL11

154,00 € HT

PROMOS AUTOMNE
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SUR COMMANDE

APPLIQUE SOLAIRE ARCHITECTURALE 

NOIRE UP&DOWN 3000°K 700LM
Applique solaire architecturale noire UP&DOWN 700Lm, 3000K, faisceau 
120°, panneau solaire 1,7W, batterie Li-ion 7,4Wh-3,7V, 4 modes d’éclairage 
25/50/75/100%, détecteur crépusculaire <10 Lux, IP65, polycarbonate + ABS. 
Réf. BF-RUMBA2

60,80 € HT

EN STOCK

CA 5233 MULTIMÈTRE NUMÉRIQUE
Multimètre compact TRMS 6000 points avec bargraphe et rétroéclairage. 
Tensions AC-DC / Intensité 10A / Résistance / Continuité / Test diode. Position 
basse impédance en tension AC. 600V CAT IV. 
Réf. P01196733

171,05 € HT

 IMBATTABLE !

EN STOCK

MX0531 TEST TERRE-RCD REGIME 

NEUTRE TT
Testeur de prise électrique 2P+T régime TT direct avec tête rotative -90/+180°, 
mesure la tension, affiche le raccordement des conducteurs, mesure 
automatique de la résistance de terre RE jusqu'à 2000 ohms, test la disjonction 
du DDR 30mA. 
Réf. MX0531

299,79 € HT

EN STOCK

MUREVA STYL - PRISE COURANT 2P+T 

- SAILLIE - IP55 - IK08 - CONNEXION 

AUTO - GRIS
Mureva Styl - Prise de courant - Standard français - saillie - produit complet  
- 2P+T - 16A 250VCA - de 1 à 2,5 mm² - Entrées de câble Easy Valve Access  
Ø 6 à 12mm - gris RAL 7016 - NF - IP55 IK08 - auto-extinguible - 76x76x64 mm. 
Réf. MUR35031

5,16 € HT

EN STOCK

MUREVA STYL - VA ET VIENT - SAILLIE  

- IP55 - IK08 - CONNEXION AUTO - GRIS
Interrupteur Mureva Styl - Mécanisme seul - Va-et-vient - 10 AX - 250 V CA - gris 
RAL 7016 - Entrées de câble : Easy Valve Access Ø 6 à 20mm - CE  -  NF - IP55  
- IK08 - auto-extinguible. 
Réf. MUR35021

4,91 € HT

EN STOCK

SCOTCH SUPER 33+ RUBAN ISOLANT 

ÉLECTRIQUE NOIR 19MM X 20 M
Le ruban Scotch® Super 33+ 19 mm x 20 m offre une épaisseur de 0,18 mm. 
Idéal en milieux difficiles, il résiste aux UV, à l’humidité, aux acides et alcalis. 
Excellente tenue mécanique et application de -18 °C à +60 °C. 
Réf. 80021

6,97 € HT

PROMOS AUTOMNE
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FC 54/100 - CHEMIN DE CÂBLES FIL 
BS 3M FASCLIC AUTO + EZ
Chemin de câble fils Cablofil avec éclisse intégrée et bord sécurité FC Fasclic 
Auto+ - hauteur 54mm , largeur 100mm , longueur 3m - finition EZ. 
Réf. 200071

5,29 € HT

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

FC 54/200 - CHEMIN DE CÂBLES FIL 
BS 3M FASCLIC AUTO + EZ
Chemin de câble fils Cablofil avec éclisse intégrée et bord sécurité FC Fasclic 
Auto+ - hauteur 54mm , largeur 200mm , longueur 3m - finition EZ. 
Réf. 200091

7,20 € HT

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

GOULOTTE GTL VIADIS 
COMPLÈTE  
250X65MM  
1 COMPARTIMENT

Goulotte GTL Viadis complète : 1 corps 
250x65mm + 1 couvercle, 1 cornet  
de finition et 2 pieds compensateurs  
- 1 compartiment - Longueur ajustable 
2,45m à 2,6m - Pour tableau 13 modules. 
Réf. 16800

94,90 € HT

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

GOULOTTE DE DISTRIBUTION VIADIS 
1 COMPARTIMENT 60X40MM
Goulotte de distribution Viadis 1 compartiment 60x40mm et longueur 2m livrée 
avec couvercle blanc Artic. Assure uniquement la distribution des différents 
conducteurs et câbles dans une installation électrique. 
Réf. 16360

12,80 € HT

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

RADIATEUR DIVALI NÉO HORIZONTAL 
1000W BLANC CARAT
Radiateur avec chaleur douce, corps en fonte, façade chauffante, connectivité 
Zigbee, pilotage via Cozytouch, détection d’occupation, boîtier digital. 
Réf. 507670

427,40 € HT

 IMBATTABLE !

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE LINÉO 
VERTICAL MURAL MULTIPOSITION 
BLANC 65L
Chauffe-eau électrique - Linéo vertical mural multiposition blanc 065L 
monophasé - installation verticale ou horizontale côté gauche - livré avec 2 
raccords diélectriques 1/2''--> 3/4''. 
Réf. 157207

360,35 € HT

PROMOS AUTOMNE
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EN STOCK

 BORNE WAGO 221 GREEN 2X4MM² 

À LEVIERS SOUPLE & RIGIDE 
 La borne WAGO 221 Green permet le raccordement de deux conducteurs 
jusqu'à 4 mm². Son boîtier transparent facilite la vérifi cation des connexions. 
Conçue pour une température ambiante maximale de 85 °C (T85). 
 Réf. 221-422 

 31,59€HT

EN STOCK

 BORNE WAGO 221 GREEN 3X4MM² 

À LEVIERS SOUPLE & RIGIDE 
 La borne WAGO 221 Green permet de connecter trois conducteurs, rigides 
ou souples, jusqu'à 4 mm². Son boîtier transparent facilite la vérifi cation 
des connexions. Conçue pour une température ambiante maximale de 85 °C 
(T85). 
 Réf. 221-423 

 19,78€HT

 IMBATTABLE !

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

 TÉLÉVARIATEUR FILAIRE 

ENCASTRABLE TEMPORISABLE 500W 
 Le télévariateur Yokis s’installe facilement derrière un bouton poussoir 
sans neutre. Il gère jusqu’à 500W, même en extérieur, et supporte de -20°C 
à +40°C avec une humidité de 0 à 99 %. 
 Réf. MTV500E 

 33,19€HT

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN
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E

EN STOCK

 KIT VOLET ROULANT ZIGBEE UP 
 Kit volet roulant Zigbee UP composé de: 1 module volet roulant MVR500E-UP 
+ 1 télécommande murale 1 touche TLM1-UP. 
 Réf. KITVR-UP 

 78,89€HT

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

EN STOCK

 MESUREUR DE BOUCLE DE TERRE 

DIRECTEMENT DANS LA PRISE 
 Mesureur de boucle de terre directement dans la prise. 
Dimensions: 100 x 75 x 63 mm. Pour schémas de liaison à la terre de type TT . 
Conforme CEI61557-1, CEI61557  CAT III 300V. 
 Réf. TOHME 

 295,75€HT

FA

BRIQUÉ

EN  FR AN

C
E

SUR COMMANDE

 SÈCHE-MAINS EXP'AIR BLANC 
 Le Sèche-Mains Exp’Air blanc assure un séchage ultra-rapide (10–15s) 
pour 800W. Livré avec bac 600ml et option évacuation directe. Classe II étanche 
IP44, fi ltre cuivre et éclairage de zone intégrés. Garantie 3 ans. 
 Réf. 811791 

 489,00€HT

PROMOS AUTOMNE
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SUR COMMANDE

HUBLOT DEIMOS CCT BLANC 12W 
3CCT (3K-4K-6K)-IRC80-IP65 1600LM 
DÉTECTEUR HF/M ON-OFF
Hublot 1600 lm avec détection HF maître, température réglable 3CCT,  
diffuseur traité UV, bornier 3P repiquable. Protection IP65-IK10. Installation  
anti-vandale incluse. Garantie 5 ans. Pour installation dans halls d’entrées, 
couloirs extérieurs/intérieurs, zones résidentielles et industrielles… 
Réf. 302360

27,65 € HT

EN STOCK

RÉGLETTE EO S19 LED 400LM 3000K 
AVEC INTERRUPTEUR ET PRISE BLANC
Réglette LED Eo S19 400lm 3000K interrupteur prise 2 pôles + terre blanc, 
classe I, IK07, IP24, applique, puissance :7 W, L70/B50 à 25°C:35000 h, L80/B10 
à 25°C :35000 h, risque photobiologique :GR0, test fil incandescent :650 °C, 
efficience :57,1lm/W. 
Réf. 055315

33,60 € HT

EN STOCK

DÉTECTEUR DE MOUVEMENTS 
THELUXA S 150° BLANC
Détecteur de mouvement blanc pour installation extérieur. Angle de détection 
150°, portée 12 m à 2.5m de Hauteur. IP55. Contact alimenté 10A. Coupure 
lampe LED max 500W. temporisation 1 sec à 20 min. 
Réf. 1010500

27,10 € HT

EN STOCK

INTERRUPTEUR CRÉPUSCULAIRE 
FIXATION SAILLIE AVEC CAPTEUR  
DE LUMINOSITÉ INTÉGRÉ
Interrupteur crépusculaire avec capteur de luminosité intégré. Réglage  
2-200 lux. Temporisation fixe à l'enclenchement et déclenchement. Tension  
230 V. Contact 16 A. LED 350W. IP55. Température de fonctionnement  
-35 à +55°C. 
Réf. 1260900

45,80 € HT

EN STOCK

BORA RDH ÉVO 7W SPOT ENCASTRÉ ROND 
4 EN 1 BLANC MAT IP65 800LM 60°
Spot encastré rond fixe 4 en 1. 2700K, 3000K, 4000K ou 6000K au choix  
sur le convertisseur. Fixation par ressorts. Peut être recouvert par un isolant 
déroulé ou soufflé. Double bornier auto. Convertisseur dimmable déporté 
fourni. 
Réf. DO55330

21,01 € HT

 IMBATTABLE !

EN STOCK

KORY R SENSOR 6W SPOT ENCASTRÉ 
ROND FIXE 3 EN 1 IP65 775LM 60° 
BLANC MAT
Température sélectionnable : 2700K, 3000K ou 4000K. Fixation par ressorts. 
Pose sous isolant possible avec détecteur infrarouge 90° intégré, portée 4 m. 
Convertisseur non dimmable inclus. 
Réf. DO55030

21,96 € HT

PROMOS AUTOMNE
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 IMBATTABLE !

EN STOCK

 KIT CARILLON RADIO RONDO 200 M 
 Le carillon RONDO fonctionne sans fi l sur 433 MHz, avec portée de 200 m. 
Il propose 15 mélodies, 5 couleurs de fl ash, volume réglable, pose murale 
ou sur table. Alimentation par piles. Émetteur IP 54 inclus. 
 Réf. 42300 

 34,75€HT

SUR COMMANDE

 KIT BXV 24V PORTAILS COULISSANTS 

JUSQU'À 400KG 
 Automatisme Coulissant Résidentiel (8K01MS-003) BXV400K04 kit BXV 24V 
carter gris anthracite pour portails coulissants jusqu'à 400kg. 
 Réf. 8K01MS-003 

 459,00€HT

Offre valable dans la limite des stocks disponibles du 15 septembre au 31 octobre 2025. Les prix sont donnés à titre indicatif et peuvent subir des hausses. Toutes les références de ce 
catalogue ne sont pas systématiquement commercialisées dans toutes les agences de votre distributeur du Réseau SOCODA. Si l’un des articles venait à manquer, nous nous engageons à 
vous proposer le même article ou son équivalent dans les plus brefs délais. Un organisme de médiation peut être saisi en cas de litige entre l’entreprise et un particulier non résolu par une 
solution amiable. Retrouvez le contact de l’organisme sur nos CGV et / ou site internet. 

Ne pas jeter sur la voie publique. Photos et dessins non contractuels. Chaque société de Groupe SOCODA étant indépendante, fi xe librement ses prix de vente. Ces prix sont des prix indicatifs ht maxima dans la limite des stocks 
disponibles. Sous réserve d’erreurs typographique ou d’impression. Caractéristiques données à titre indicatif et sans engagement. Nous avons commandé les articles en promotion en quantité suffi sante. Chaque distributeur du 
Réseau SOCODA gérant individuellement ses approvisionnements, il est possible que certains conditionnements ou produits ne soient pas disponibles sur tous les points de vente. Pour les marques non distribuées localement, nous 
vous proposerons des articles d’autres marques de qualité équivalente. Les prix indiqués dans ce document sont susceptibles d’être modifi és sans préavis en fonction des variations des matières premières. ECO contribution - Mention 
DEEE - l’article 17 du décret n° 2005-829 du 20 juillet 2005, oblige les producteurs à informer les acheteurs, par une mention particulière, distinct du prix de vente, du coût correspondant à l’élimination des déchets d’équipements 
électriques et électroniques. Toutefois cette obligation ne concerne que les déchets “ménagers” c’est-à-dire provenant des particuliers ou assimilés. Les produits mentionnés dans ce catalogue sont conçus, fabriqués et destinés à 
des professionnels. Ils ne sont donc pas soumis à l’obligation d’affi chage de l’éco participation, et pour cette raison, les prix mentionnés ne l’indiquent pas. Toutefois l’acheteur de ces produits est le seul en mesure de savoir à quels 
utilisateurs fi naux il les destine. S’il estime que ses achats n’ont pas une vocation exclusivement professionnelle, et peuvent notamment faire l’objet de revente à des particuliers, il lui appartient de formuler auprès de son fournisseur, 
une demande de facturation de l’éco-contribution. Ce papier est issu de bois provenant de forêts et de plantations gérées de façon durable, il est exempt d’acide et est entièrement recyclable.

Groupe SOCODA SA est certifi é

10-31-1247

Certifié PEFC

Ce produit est issu de

forêts gérées

durablement et de

sources contrôlées

www.pefc-france.org

PROMOS AUTOMNE

29556 QUIMPER Cedex 9 51, rue Guy Autret

Email : quimper@cedi-elec.com

Tél. 02 98 64 69 90 Fax. 02 98 64 69 98

29200 BREST 11, rue Nicephore Niepce 

Email : brest@cedi-elec.com

Tél. 02 98 47 74 00 Fax. 02 98 47 18 93

56100 LORIENT 4, rue des Micocouliers 

Email : lorient@cedi-elec.com

Tél. 02 97 83 66 10 Fax. 02 97 83 11 74
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